

## **Egybefüggő szakmai gyakorlat szervezése 2024\_kiegészítés**

---

*Jelen dokumentum az egybefüggő szakmai gyakorlat szervezése 2024 dokumentum kiegészítése.*

A „nyári” egybefüggő szakmai gyakorlatot **elsősorban** a kamara által duális képzőhelyként nyilvántartásba vett képzőhelyen, szakképzési munkaszerződéssel teljesítheti a tanuló vagy a képzésben részt vevő személy. A szakképzési törvény 2021. július 1-jén hatályba lépett módosításával lehetővé vált (évente egy alkalommal) a teljes szakirányú oktatás időtartamánál rövidebb, határozott idejű (4-12 hétre szóló) munkaszerződések megkötése, így a nyári egybefüggő szakmai gyakorlat időtartamára is köthető szakképzési munkaszerződés, amely után a képzőhely az adókedvezményt igénybe veheti. De természetesen ehhez is szükséges a kamarai akkreditáció.

**Az IKK-ból továbbított információ alapján az új technikai rendszer szerint indult képzések esetén, amennyiben a tanuló (képzésben részt vevő személy) nem rendelkezik szakképzési munkaszerződéssel, (nem talál nyilvántartásba vett képzőhelyet) köthet a szakképző intézmény Ptk. szerinti megállapodást az összefüggő (nyári) gyakorlat megszervezésére. A megállapodásban foglaltakat a felek a jogszabályi kereteken belül szabadon alakíthatják érdekük szerint. Ebben az esetben a tanulók részére a képzőhely nem köteles juttatást fizetni, azonban természetesen a teljes (iskolai) ösztöndíjra jogosultak. Adókedvezmény érvényesítésére a képzőhelynek ebben az esetben nincs lehetősége. A képzés feletti felelősség ekkor minden esetben teljeskörűen a szakképző intézményé, és neki kell (a saját költségvetése terhére) a gazdálkodó által megjelölt, a megállapodásban rögzített finanszírozási igényt is „állnia”. Tehát ebben az esetben az iskola mintegy kibérelti szükség szerint a gazdálkodó szervezet „oktatási, képzési kapacitását”. A képzés tartalmába, struktúrájába ebben az esetben a gazdálkodó szervezetnek, képzőhelynek nincs beleszólása.**

A fenti ismeretek birtokában a fenntartó Váci Szakképzési Centrummal egyeztetett módon készítettünk egy, a jogszabálynak megfelelő EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERETMEGÁLLAPODÁS-t, melyben rögzítettük a legfontosabb kérdéseket. Így a jövőben - már a 2023/2024-es tanév nyári szünetében is - minden olyan gazdálkodónál letölthető a nyári egybefüggő gyakorlat, aki ezen megállapodást megköti az iskolával. A megállapodás tehát az iskola és a gazdálkodó között jön létre, kamarai ellenjegyzés nélkül.

Az együttműködési keret megállapodás letölthető iskolánk honlapjáról. Kitöltés és gazdálkodó által történt aláírás után az osztályfőnöknek kell leadni azt 2 példányban.  
Határidő: 2024. május 10. péntek 12:00.

Azon érintett 11. és 12. évfolyamos diákjaink részére, akik ily módon sem tudnak külső gazdálkodót találni a nyári egybefüggő gyakorlatukra, ezen gyakorlatukat az iskolai tanműhelyben szervezzük meg.

Dian János műszaki igazgatóhelyettes (dian.janos@boronkay.hu)  
Horváth László gyakorlati oktatásvezető (horvath.laszlo@boronkay.hu)